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令和２年４月１３日 
 
 

新型コロナウイルス感染症対策に関する 
専門学校における学事日程等の検討状況について 

令和２年４月１０日（金）18 時 00 分時点 

 
文 部 科 学 省 総 合 教 育 政 策 局 
生涯学習推進課専修学校教育振興室 

 
１．授業開始時期の検討状況について 

（１）全国の状況 

調査時点で、授業の開始時期を延期する専門学校は、約６割となっています。 

 延期を決定 延期検討中・未定 例年通り開始 

国立専門学校 ５７.１％ ― ４２.９％ 

公立専門学校 ４５.０％ １.４％ ５３.６％ 

私立専門学校 ５９.２％ ３.２％ ３７.６％ 

（全体） ５８.３％ ３.１％ ３８.６％ 

（※）表中の割合は、回答があった全国の学校数を母数として集計している。  

回答率は、全体の約 76.2％である（全 2,805 校中 2,138 校から回答）。 

 

 

（２）７都府県（東京、神奈川、埼玉、千葉、大阪、兵庫、福岡）の状況 

調査時点で、授業の開始時期を延期する専門学校は約９割となっております。 

 延期を決定 延期検討中・未定 例年通り開始 

国立専門学校 ８０.０％ ― ２０.０％ 

公立専門学校 １００.０％ ― ― 

私立専門学校 ８６.８％ １.８％ １１.４％ 

（全体） ８７.３％ １.８％ １１.０％ 

（※）表中の割合は、回答があった７都府県の学校数を母数として集計している。  
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（３）７都府県以外の状況 

調査時点で、授業の開始時期を延期する専門学校は約４割となっております。 

 延期を決定 延期検討中・未定 例年通り開始 

国立専門学校 ― ― １００.０％ 

公立専門学校 ２８.７％ １.９％ ６９.４％ 

私立専門学校 ４１.９％ ４.１％ ５４.０％ 

（全体） ４０.８％ ３.９％ ５５.３％ 

（※）表中の割合は、回答があった７都府県以外の学校数を母数として集計している。  

 

 

２．遠隔授業の活用に関する検討状況について 

多様なメディアを高度に利用して行う授業（遠隔授業）の活用については、調査の

時点において、検討中を含めると約２割の専門学校で実施する方針となっています。 

 遠隔授業を実施する 検討中 実施予定はない 

国立専門学校 ― ２８.６％ ７１.４％ 

公立専門学校 ２.９％ １２.１％ ８５.０％ 

私立専門学校 ８.１％ １７.５％ ７４.４％ 

（全体） ７.８％ １７.５％ ７４.４％ 

（※）表中の割合は、回答があった全国の学校数を母数として集計している。  

 


